



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº3/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

8 de julho de 2024

Retificação nº 1 do Edital nº Edital 23/2024 - Bolsistas para o VOA , de 4 de julho de 2024

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, **ONDE SE LÊ** :

2. DAS BOLSAS

Projeto	Nº da Vaga	Descrição	Período	Quantidade de bolsistas	Meses	Valor unitário	Valor total
Palco Amplificado	10	Colaborador externo de música com experiência comprovada em aulas de violão. Carga horária: 20h	Terça-feira	1	5	550,00	2200,00
Palco Amplificado	16	Aluno (a) do curso Integrado devidamente matriculado no, com experiência em dança, para auxiliar nas oficinas. Carga horária: 10h	Quarta de manhã	1	5	200,00	1000,00

LEIA-SE

2. DAS BOLSAS

Projeto	Nº da Vaga	Descrição	Período	Quantidade de bolsistas	Meses	Valor unitário	Valor total
Palco Amplificado	10	Colaborador externo de música com experiência comprovada em aulas de violão. Carga horária: 20h	Terça-feira	1	4	550,00	2200,00
Palco Amplificado	16	Aluno (a) devidamente matriculado no IFSULDEMINAS, campus Poços de Caldas, com experiência em dança, para auxiliar nas oficinas. Carga horária: 10h	Quarta de manhã	1	5	200,00	1000,00

Rafael Felipe Coelho Neves
Diretor-Geral
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Felipe Coelho Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - PCS**, em 08/07/2024 18:07:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 463294
Código de Autenticação: 775b9128ce

